



TVmagazín

Přehledný televizní

ŽATECKÝ A LOUNSKÝ

deník

ZDRA

POTR

Výrobci

Sůl nahr

cukr ovo

strana 5

ŽATECKO A LOUNSKO • ČESKO • SV.

V Základní umělecké škole v Lounech se nezahálelo ani o letních prázdninách

Výuka v Základní umělecké škole v Lounech se již rozjela na plné obrátky. Svědčí o tom hned dvanáct akcí v programu školy na měsíc září. Ale ani během prázdnin se ve škole nezahálelo. Byla opravena střecha, obklady v několika učebnách a několik učeben bylo vymalováno. Literárně – dramatický obor má ve své třídě nový nábytek. Nová aparatura a nábytek bude také v učebně, kterou si škola pronajímá v divadle, ve které zkouší literárně-dramatické obor a nově také některé žákovské or-

chestry.

O prázdninách se také pracovalo na projektu „K čemu slunce, když není den?“. Je upraven videoklip písně Olze, který se svými žáky v červnu natočily učitelky Lenka Pihrtová, Oksana Kaplanová a Lenka Havlišťová. Připraven ke zpracování je videoklip písně „Koncert na půdě staré školy“. Vedení školy spolu s hudebním skladatelem Danielem Dobiášem připravilo také výjezd do zahraničí s tímto programem, tak že žáci, kteří pojedou 12. září zpívat do Holandska a Bel-

gie měli se svými učitelkami mimořádné zkoušky. Projekt může být tak rozsáhlý díky podpoře od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Státního fondu ČR.

Mažoretky měli se svou učitelkou týdenní soustředění a Carmen zpívala v srpnu v Senátu. K vydání se připravují skladby, které napsali žáci oboru skladba. Poslední srpnový den do ZUŠ Louny přijel známý doktor Karel Nešpor, který učitele naučil celou řadu relaxačních technik. Učitelé je mohou využívat sami i se svými žáky.

Těší nás zájem o výuku v naší škole, je nám líto, že nemůžeme přijmout všechny děti, které se k nám hlásí, protože máme zcela naplněný stav. Záleží nám na tom, abychom naše žáky co nejvíce naučili, abychom jim předali co nejvíce vědomostí a zkušeností v uměleckých oborech, které vyučujeme. Těšíme se na naše žáky a rádi vítáme všechny, kteří přijdou k nám do školy nebo na naše akce a koncerty

Jindřiška Riedlová, ředitelka školy